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2xe01Adw TO QvANTUYUA KAl KATAOKEUA{w KUALVOPO.
Karavow tn dtadikaoia eupeong Tou eufadou Twv BACEwY,
NG MapAnAcupnG Kat InG OAIKNG EMIPAVEIQG TOU KUAIVSPOU.
2Xxe01alw KUAIvOpo o€ emirnedn empavela.

§ b

O KUALVOPOG eival €va YEWUETPIKO OTEPED UE UIA KAPTTUAN ETILPAVELA KAl OUO TTIAPAAANAES
Baoelg og oXNMa KUKAIKOU dioKou.
MoAAG avTikeipeva KABNUEPLVAG XP1oNg €ival KUALVOPOL.

® AVAPEPE KATIOWA AVTIKEIUEVA TOU VA gival KUASpot: LA XAPTi, KQUTI. dvayuKTIKoU

@ [1ava «vTuoelg» évav KUALVOPO e XapPTi, TOoA KOUUATLIA
Xapti Ba xpnoworonoelg (To AtyoTtepo) Kat Tt oxnua 6a

® >xediaoe auTtd Ta KOUUATIA O A oElpd, WOTE va artoTeAOUV
TO QVATTTUYHA £VOG KUAIVOPOU.

® Av avTlypdyelg To avarTuyua TIou EPTLAEEG 08 XapTi Kal
TO KOWELG, BA YIVEL KUAVOPOG; <o eeeuieieeeeaeaeeeeeaeieeeeeeaaaaeena

TiLoxéon npenel va £xeL n BAon e TNV MapdrAeupn eripaveld, MOTE TO AVATTTUYHA TTIou Ba oxedlaoelg
va uropei va yivel KUAlvSpog; .TQ. HNKOGC. TWY. Pdoswy.va £ival.igo.HE. T0.UYPQE TG TapdTrAgupng

@ >xediaoe eva avantuyua yla éva
KUALVOPO UE TIG dlaoTdoELg TIOU
BEAELG.

@ [ava urnoAoyiooupe i6co xapti Ba
XPELAOTEL YIA TNV KATACKEUR AUTOU
TOU KUAivdpou, TL TIpémneL va
urtoAoyiooupe; ..eupado........

® [lwg Ba uroAoyioelg, e ) Ponbela
TOU avarttuypaTog rou EPTIageg, TNV
eTLPAVELA TOU KUAIVOpouU (Baocelg,

@ [loleg peTpnoelg eival anapaitnTeg yia va uropéooupe va urtoAoyiooupe tnv erupavela (Baoelg,
TIAPATIAEUPN KAL OALKRA) TOU KUAIVOPOU, XWPIg va BAETIOUNE TO QVATTTUYUA TOU;
To YAKOG TNG AKTivag Tou KUKAoU 164


Theo
Γραφομηχανή
ρολό χαρτί, κουτί αναψυκτικού

Theo
Γραφομηχανή
2 βάσεις + 1 παράπλευρη επιφάνεια

Theo
Γραφομηχανή
το μήκος των βάσεων να είναι ίσο με το ύψος της παράπλευρης
επιφάνειας

Theo
Γραφομηχανή
εμβαδό

Theo
Έλλειψη

Theo
Έλλειψη

Theo
Γραμμή

Theo
Γραμμή

Theo
Γραφομηχανή
Εμβαδό βάσεων + Εμβαδό
παράπλευρης επιφάνειας

Theo
Γραφομηχανή
Το μήκος της ακτίνας του κύκλου
το ύψος του κυλίνδρου
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A TI¢ mapanavw dpacTnploTNTEG dSIAMOTWOVOUUE OTL:

MNMapadeiypata
KUOAIvopog
O KUAIVOpOgG cival TO YEWUETPIKO OTEPED OWUA TIOU €XEL OUO TIAPAAANAEG
Kal ioeq LETAEU TOUG KUKAIKEG BACEIG KAl KAMTTUAN TTAPATTAEUPN EMPAVEIQ.
H napdamAeupn eripavela Tou KUAivopou eival n empavela evog opboywviou
TTAPAAANAOYPAUMOU, TOU Ortoiou N pia dtdotaon eivatl ion pe 1o UYPog Tou ' .
KUAIVEPOU Kat | dAAN ivat {on e To HRKOS TOU KUKAOU TNG BAoNG. i e

IAET T

Na va Bpoupe To epBado Tng empavelag Tou KUAivopou (apdmnAeupng, BACEWV Kal OALKNAG), APKEL
va YVWPICOUE TO PNKOG TNG AKTiVAG TOU KUKAOU Kal TO UPOG TOU KUAIvVOpouU.

V9999999999999 9%99
Epaopoyii 1

‘Eva KUALVOPLKO KOUTIL Yl aVAPUKTIKO €XEL TIG €ENG dlaoTaoelg: UPog 12 ek. kal SLAUETPO Baong 6
ek. Méoa TeETPAYWVIKA EKATOOTA AAOUIVIO XPEIAlOVTAL YIA VA KATAOKEUAOTE(;

Adon: e
Xpeldletal va Bpouue TNV OALIKR ETILPAVELQ TOU KUAIVOPOU. I {
EpB8adoé 8aong: E(KUKMKm., siokou) = T * a2. H aktiva g Baong eivai 6 : 2 = 3 ek. Apa '
TO euBads eivar 3,14 + 32 =3,14 « 9 = 28,26 T.eK. == T
En6adé mapamrAeupng emepaveiag: E(“apu,‘,‘n,‘ovpéwou) =6-u.

H Baon tou eivation pe w+ 6 = 3,14 - 6 = 18,84 ek. Apa 1o €UPadoO Tou eival

18,84 < 12 = 226,08 1.¢K. <
Ep68ado oAIKAg emipavelag = ep6add Bacecwv + ep6adoé mapdamieupng i i
ema@aveiag. Apa apou ol Baoelg eival 2 EXOUE: L

EpB8ado oAikng emepaveiag = 28,26 - 2 + 226,08 = 56,52 + 226,08 = 282,6 T1.€K.
Amavrnon: lNa kabe KouTti avaukTiko Xpeldlovtal 282,6 T.€K. AAOUUIVIO.

E: {m(o[aa)/q 217 Zxed1a{w KUAIVEpO o€ xapTi

‘Otav xpeldleTal va arelkoviooupe og XapTi Eva KUALVOPO, aKoAoUBoUE Ta BriuaTa rmou akoAoubrioape
KAl YLA TO OXEOLA0OUS TWV TMAPAAANAETIIEOWY OTEPEWV.
1. >xediacoupe tn pia Baon. (Ag unv Eexvape otL, 6tav dev BAEMOUNE TOV
KUKAO akpLB®G arto navw, Oev PaiveTal «KUKALKOG».) r 1
2. >xedldloupe dUo ioa eubuypaupa TUAKATA TIOU Ba eVVOUV TIG dUO E
Bdaoelg (kdBeta 0’ auTég) kal Ba opiCouv TNV MApArAeupn ETLPAVELQ TOU
KUAivOpou.
3. TéAog, oxedlaloupe TNV anévavTl BAacn, OTwg TNV MPwTn.
Av BEAoupe 0 KUALVOPOG va paiveTal adlapavng, o1 VoUuuE TO Tiow
MEPOG TNG KATW BAong.

EpwTROEIQ YIa AuTOEAEYYXO Kal culTRON

2TO KEPAAALO AUTO CUVAVTHOALE TOUC OPOUG avanmTuyua, 8aon Kal mapamAeupn em@aveia KUAivopou.
E&Rynoe Toug 6poug autoug o Evav KUALVOPO TIOU EPTIAEEG.

2NUELDOTE AV eival owoTEG 1) AABog Kal oUCNTNOTE TIG TIAPAKATW EKPPACELS:  ZwoTé  AdBog
¢ O KUAIVOPOG OEV EXEL AKUEG KAl KOPUPEG. u| )

¢ ‘Otav oxedlalw Tov KUAIVOPO o< xapTi oxedlalw nuikUKALQ yia BACELG. 0


Theo
Μολύβι


P T
Kepahaio 680 KUAIVEpOg

AAoknon 1n

2xedlaoe éva avarntuyua KUAivOpou Kal UTIOAGYLOE TO eURAdO TNG MAPATTAEUPNG KAL TNG OALKAG ETILPAVELAG
TOU.
2T OUVEXELQ va TIEIPAQUATIOTELG UE KATTOLO aVATTTUYA KUAIVSPOU yla va S€IG aV TO EKAVEG OWOTA.
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Mpo6BAnpa 1o
Na oxedlaoelg Eva Kawvouplo TIEPLITUALY A VLA TIG TTAPAKATW KoVoEPRES. H KovoépBa Tou Tévou £XeL UYOG
4 eK. kAl akTiva Baong 3,5 ek. H kovogpPa Tou avavd £xel UPog 11 ek kKal akTiva Baong 3 ek.

Na ypayelg TIg dlaoTACELG TOU TIEPLTUALYATOG:
a) yla nv kovoEpBa Tovou
8) ywa NV kovoEpBRa avava

a)7.3,14 = 21,98 ekar.
pnkog 21,98 ek. kai Uyog 4 ¢k.
E=p.v
2198 .4 = 87,92 1.eKar.

p)6.3,14 = 18,84 cKkar.
2X€d10 0TNV ETIKETA: (TEPLYPAPT)) phkog 18,84 ek kai Uyog 11 k.
0) TOVOG .oiiiiiiiiiiiic e B m U

Mriopeic va relpauaTioTE(C Ue XapTi PWTOTUTIIKOU, VA TO KOWELG OTIG SlAOTAOEIG Kal va To TUAIEeLS yia va
O€l¢ av aravtnoes owoTd.


Theo
Γραφομηχανή
α ) 7 . 3,14 = 21,98 εκατ.
    μήκος 21,98 εκ. και ύψος 4 εκ.
    Ε = μ . υ
         21,98 . 4 = 87,92 τ.εκατ.

                                           β ) 6 . 3,14 = 18,84 εκατ.
                                                μήκος 18,84 εκ και ύψος 11 εκ.
                                                Ε = μ . υ
                                                      18,84 . 11 = 207,24 τ. εκατ.

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Έλλειψη

theo
Έλλειψη

theo
Έλλειψη
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MpéBAnpa 20
Na oxedlaoelg dUO KUALVOPLKA KOUTAKLA AVAWUKTIKOU TO £va emdvw oTo AAAo. Mnv Eexacelq 0To TEAOG va
opnoelg orola ypauun dev Ba Enpere va gaivetal!
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MpéBAnpa 30
Na Tn Beatplkn mapaoctaon rou aveBAalouv Ta ratdld XpeldoTnke va
KATAOKEUAOOUV KATIEAQ.

TakaréAa Ba rpenel va eival cuUPPWVa e TIG SLaoTACELG TIOU paivovTal
o070 oxnua. Na urtoAoyioelg mooo XapTi xpeldlovtal yla KaBe kareAo.

Auvon
3,14.15.14=|659,4 1. K.
3,14 .72 =[153,86 T. ¢K. |
3,14 .152=706,5 1._eKkart
7065 - 153,86 =|552,64 1. eKar.
659,4 + 552,64 + 153,86 = 1.365,9 T.¢k.

Y 1 (o 1T 1 7 Lo TSRS

Mpo6BAnpa 40

H toupTta pou eival évag KUALvOpog pe dlduetpo 30 ek. AmoTeAeital
aro dUO OTPWHATA KELIK TIOU TO KaB&va €xel 3 eK. TIAXOG KAl avAeod
TOUG UTTIAPXEL KPEUA TIAXOUG 2 eK. EXW TAPEL Ul OAVTLY O€ UMOUKAAL
Yla va KaAUYw TNV ToupTta oTo NMAAL (0L eTavw). KaBe PMmoukaAL
oavTlyi uropei va kaAugel 1.000 T.ek. Oa pou PTAcEL N OavTLyi;

Auvon
3,14.30.8=753,6 1.ck.

Oa ¢Tdocl
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Theo
Έλλειψη

Theo
Έλλειψη

Theo
Έλλειψη

Theo
Γραμμή

Theo
Γραμμή

Theo
Γραφομηχανή
3,14 . 15 . 14 = 659,4 τ. εκ.
3,14 . 72 = 153,86 τ. εκ.
3,14 . 152 = 706,5 τ. εκατ.
706,5 - 153,86 = 552,64 τ. εκατ.
659,4 + 552,64 + 153,86 = 1.365,9 τ.εκ.

Theo
Γραφομηχανή
3,14 . 30 . 8 = 753,6 τ.εκ.

θα φτάσει

atheogr
Ορθογώνιο

atheogr
Ορθογώνιο

atheogr
Ορθογώνιο


